



Боулинг для связистов

Первичной организацией Жлобинского РУЭС Гомельского филиала РУП "Белтелеком" проведен турнир по боулингу. В турнире приняли участие начальники узлов электросвязи и председатели цеховых комитетов. Свои команды выставили: Кормянский, Буда-Кошелёвский, Рогачевский узлы электросвязи, Жлобинский зональный узел электросвязи и Чечерский линейно-технический участок.

Для всех участников подобный вид спорта был в новинку, однако, внимательно выслушав инструктора, все бросились в бой. Битва шла с переменным успехом, шары не всегда катились так, как хотелось бы соревнующимся. Однако лидеры выявились очень быстро. Победу одержала команда Рогачева (Янченко Николай и Боженкова Надежда), второе место у команды Кормы (Савастеев Николай и Фролова Наталья), третье место заняла команда Чечерского линейно-технического участка (Заказчиков Андрей и Каландадзе Александр). И участники, и победители прощались с одним пожеланием: «Почаще бы встречаться в таких баталиях». Главным итогом соревнований стали: интересная игра, общение с коллегами, дружеская атмосфера и отличное настроение.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/1306>